Самостійна робота

3 рівень

    32:4+400            780+54 : 6
    72:8+120             360- 6*5
Задача
У майстерні пошили 9 халатів, а костюмів на 36 більше. У скільки разів менше пошили у майстерні халатів, ніж костюмів?

Виконай дії з іменованими числами: 

   1 м - 8 дм
    48 дм: 6 дм   

   81см: 9            7дм-50см          

4 рівень
Задача
      У 6 однакових сітках 48 кг цибулі. Скільки знадобиться пакетів, в які поміщається на 5 кг цибулі менше,  щоб розкласти 30 кг цибулі?


1. Запиши вирази і обчисли їх значення:

· різницю чисел 100 і 28 зменшити у 9 разів; 

· 50 збільшити на добуток чисел 9 і 4; 

· частку чисел 63 і 9 збільшити у 8 разів; 

·  знайти суму добутків чисел 6 і 9 та 9 і 2.

Лист самоперевірки
3 рівень

    32:4+400=408            780+54 : 6=789
    72:8+120= 129            360- 6*5=330

Задача
1). 9 + 36=45(к.)-було костюмів.
2). 45:9=5(р.)

Відповідь:у 5 разів халатів пошили менше, ніж костюмів.

1 м - 8 дм=2дм
    48 дм: 6 дм=8   

   81см: 9=9см            7дм-50см=20см          

4 рівень
Задача
1). 48:6=8(кг) – було у 1 сітці
2).8-5=3(кг) – було в 1 пакеті

3). 30:3=10 (п.)

Відповідь: знадобиться 10 пакетів.

(100-28):9=8

50+9*4=86

63:9*8=56
6*9+9*2=72

